

Buletinul Oficial

al județului Sibiu

Apare la 1 și 15 a luni

Redactor: IOAN GIURGIU

Costul abonamentului anual al unui exemplar și al publicațiilor:

1. Pentru comunele cu un buget ordinar la venituri până la suma de Lei 100.000, Lei 500.
2. Pentru comunele cu un buget ordinar la venituri până la suma de Lei 300.000, Lei 800.
3. Pentru comunele cu un buget ordinar la venituri până la suma de Lei 500.000, Lei 1000.

4. Pentru comunele cu un buget ordinar la venituri mai mare decât cel arătat la punctul 3, Lei 1200.
5. Pentru alte instituții și pentru particulari Lei 1000.
6. Costul publicațiilor pentru particulari sau alte instituții care nu se bucură de gratuitate: până la 30 cuvinte inclusiv cifre și semnături Lei 100 publicația, iar dela 30 cuvinte în sus plus 1 Leu de fiecare cuvânt sau cifră, care trece peste numărul de 30 cuvinte.
7. Costul unui exemplar din Buletin Lei 20.

SUMAR:

PARTEA I.

Decrete Regale, Jurnale ale Consiliului de Miniștri, Regulamente, Deciziuni

Nr. Publ.	Pag.
9419/1941. Urările de Sf. Paști ale d-lui Ministru al Afacerilor Interne către toți funcționarii din județ	140

PARTEA II.

Ordine circulare care reclamă dispozițiuni.

8928/1941. Deciziune referitoare la cererile pe cari unii cetățeni le adresează Ministerului de Interne din Praga	140
9480/1941. Inițierea cotelor adiționale suplimentare	140

PARTEA III.

Ordine circulare cari nu reclamă dispozițiuni.

9430/1941. Instrucțiuni privitoare la combaterea și profilaxia turbării	141
9956/1941. Instituirea unor comitete comunale pentru întreținerea în bună stare a cimitirelor	142

PARTEA V.

Publicațiuni de vacanțe, licitații, curentări, pierderi de acte, etc.

Nr. publ.	Pag.
Comunicatul Min. Afacerilor Interne referitor la ocuparea posturilor vacante de notari	145
9054/1941. Comuna Rășinari ține tratare prin bună învoială pentru darea în întreținere a lucrărilor de construirea împrejurii curții primăriei	145
9317/1941. Comuna Turnișor publică concurs pentru complectarea postului de secretar comunal	145
9674/1941. Comuna Gușterița vinde cinci cai de pripas	145
9700/1941. Ocolul Silvic „Valea Lotrului” vinde prin licitație lemnul de molid doborât de vânt din pădurea Statului Păltiniș	145
9718/1941. Modificarea regulamentului pentru administrarea cimitirului comunal al Municipiului Sibiu	145
10266/1041. In comuna Ocna-Sibiului se află doi cai de pripas	164



PARTEA I.**DECRETE REGALE, JURNALE ALE CONSILIULUI DE MINIȘTRI, REGULAMENTE, DECIZIUNI.**

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU

Nr. 9419/1941 Pref.

**Domnilor Pretori de plasă
Tuturor Primăriilor Comunale
LA REȘEDINȚA**

Cu prilejul sfinte'or Sărbători de Paști, domnul Ministru al Afacerilor Interne, pentru munca și devotamentul ce ați depus în slujba Patriei și Neamului Românesc, trimite tuturor funcționarilor din subordine, urările Domniei Sale de bine și fericite sărbători.

În numele D-Voastră am mulțumit Domnului Ministru și l'am asigurat și pe mai departe de aceleași devotament și râvnă la muncă spre prosperitatea Țării și muncă asiduă.

Sibiu, 25 Aprilie 1941.

Prefectul Județului Sibiu:

Col. în rez. DARIE RĂDULESCU

PARTEA II.**ORDINE CIRCULARE, CARE RECLAMĂ
DISPOZIȚIUNI.**PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
Serviciul Administrativ

Nr. 8928/1941 Pref.

Sibiu, 15 Aprilie 1941.

**Domnilor Pretori de Plasă
Tuturor Primăriilor Comunale
LA REȘEDINȚA**

Cu onoare Vă trimitem mai jos, copie după raportul Consulatului nostru general din Praga, adresat Conducătorului Statului și transmis nouă cu ordinul Nr. 711 A. din 8 Aprilie 1941, al Ministerului Afacerilor Interne, Direcțiunea Administrației de Stat, referitor la

cererile pe cari unii cetățeni le adresează direct Ministerului de Interne din Praga—Secția Arhivelor sau altor autorități locale, pentru procurarea de extrase de pe acte de stare civilă, de care Vă rugăm a lua cunoștință și a dispune să se aducă la cunoștință publică, că, asemenea cereri să fie adresate aceluși Consulat prin intermediul Ministerului nostru al Afacerilor Străine nu direct prin autoritățile din Protectorat, trimițându-se în acelaș timp, drept garanție și suma de 150 lei de fiecare act cerut.

p. Prefect:
ss. C. MOȘOIUȘeful serviciului:
ss. I. GIURGIU

COPIE după raportul Consulatului nostru general din Praga cu Nr. 168/14 din 14 Martie 1941.

Domnule General,

În ultimul timp se prezintă cazuri când cetățenii români se adresează direct Ministerului de Interne din Praga (Secția Arhivelor) sau altor autorități locale pentru procurarea de extrase de pe acte de stare civilă. Ministerul de Interne la rândul său se adresează acestui Consulat General, cerând să garantăm dinaintea achitarea taxelor respective pentru actele ce ar urma să fie transmise petiționarilor prin intermediul acestui oficiu Consular.

Cum aceste taxe nu sunt fixe ci ele variază de la caz la caz în raport cu durata cercetărilor, pe de altă parte Consulatul neputând avansa nici o sumă pentru particularii, cari nu depun mai întâi o garanție la Ministerul nostru al Afacerilor Străine, am onoarea să Vă ruga să binevoiați a dispune să se aducă la cunoștință publică următoarele:

1. Toate cererile de acest fel să fie trimise Consulatului General numai prin Ministerul nostru al Afacerilor Străine, iar nu direct Autorităților din Protectorat.

2. Odată cu cererea respectivă se va depune la Minister, drept garanție, și suma de circa lei 150, de fiecare act cerut.

Primiți Vă rog Domnule General, încredințarea mea cea înaltei mele considerațiuni.

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
Serviciul Financiar

Nr. 9480/1941 Pref.

OBIECT: Inițierea cotelor adiționale suplimentare

Tuturor autorităților administrative

În baza ordinului Ministerului Afacerilor Interne Nr. 1978 din 14 Aprilie 1941, bazat pe ordinul

Ministerului de Finanțe Dir. contr. directe Nr. 6.709 1941, avem onoare a vă aduce la cunoștință că, potrivit art. 1 al Decretului-Lege pentru așezarea contribuțiilor directe asupra veniturilor — din 1 Aprilie 1941 — „comunele pot înființa, prin decizii motivate în vederea marilor lucrări de interes local și pentru echilibrarea bugetelor lor, contribuțiuni adiționale suplimentare pe lângă impozitele pe veniturile din proprietăți clădite, din comerț, din industrie și din profesioni.

Adiționalele suplimentare respective se vor așeza, aplicând impozitelor stabilite cote care nu vor putea depăși 2,5% din valoarea lor. Ele se pot aplica numai prin aprobarea Ministerului de Finanțe și cu avizul Ministerului Afacerilor Interne.

Cotele de impozite pe lângă care se pot așeza adiționalele suplimentare — cu plafonul 2,5% — sunt: 32% pentru clădiri (art. 13) 32% pentru comerț și industrie (art. 30) și 24% pentru profesii (art. 48).

Sibiu, 26 Aprilie 1941.

p. Prefect:
ss. C. MOȘOIU

Șeful serviciului:
ss. POPA NARTEA

PARTEA III.

ORDINE CIRCULARE, CARI NU RECLAMĂ DISPOZIȚIUNI.

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
Serviciul Administrativ

Nr. 9430/1941 Pref.

Sibiu, 26 Aprilie 1941.

D-lui Medic Primar al județului Tuturor autorităților administrative Tuturor autorităților de Poliție

LA REȘEDINȚA

În conformitate cu ordinul Ministerului Afacerilor Interne Nr. 1844 A din 17 Aprilie 1941, avem onoare a vă comunica în copie Instrucțiunile Institutului Antirabic Central Dr. Victor Babeș din București Nr. 42/1940, privitoare la combaterea și profilaxia turbării pe tot cuprinsul țării, cu rugămintea să binevoiți a lua cele mai severe măsuri pentru aducerea la îndeplinire a cererii Institutului Antirabic Central amintit.

Prefect:
ss. Col. DARIE RADULESCU

Șeful serviciului:
N. VIȚIU

ROMANIA

Ministerul Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale
Institutul Antirabic Central Dr. Victor Babeș
București

Nr. 42 din 28 Noembrie 1940.

Circulară

În conformitate cu Decretul-Lege Nr. 3.793 din 12 Noembrie 1940, publicat în Monitorul Oficial Nr. 268 din 14 Noembrie 1940, vi se aduc la cunoștință următoarele instrucțiuni:

Se vor trimite de urgență în tratament, la cel mai apropiat centru sau subcentru antirabic (subcentrele sunt instalate în spitalele județene și de Stat din următoarele orașe: Dorohoi; C. Lung-Bucovina; Botoșani; Tg.-Neamț; Bacău; Bârlad; Focșani; Galați; Tulcea, Constanța; Călărași; Ploești; Buzău; Brașov; C. Lung-Muscel; Târgoviște; T. Măgurele; Pitești; R. Vâlcea; Craiova; SIBIU; T.-Severin; Tg. Jiu; Deva; Alba-Iulia, Lugoj; Oravița și Timișoara), toate persoanele mușcate de animale suspecte, turbate, ucise sau dispărute, oricât de puțin vizibilă ar fi mușcătura.

Trimiterea la tratament a persoanelor mușcate se va face de medicii umani oficiali sau neoficiali, în localitățile unde aceștia există și în lipsă de ori și ce autoritate. Această condițiune este absolut necesară în vederea tratamentului urgent al plăgilor produse prin mușcătură. Înainte de a se trata plaga cu apă oxigenată și pansament uscat steril, este obligator ca plaga să fie cauterizată. Se recomandă cu insistență cauterizarea plăgilor în cel mai scurt timp posibil dela momentul mușcăturii și în orice regiune s'ar afla, fie cu acid azotic fumans, fie cu termocauterul, sau în lipsă cu un fier înroșit.

Trebuie evitat de a turna la locul mușcăturii mari cantități de tinctură de iod uneori învechită, benzină sau alte substanțe chimice care de multe ori produc dermite medicamentoase.

Pacienții lipsiți de mijloace vor primi dela primăriile respective adrese de trimitere în care se va arăta și starea lor materială.

În toate cazurile serviciul veterinar respectiv va fi imediat anunțat în mod obligatoriu de medicul care a tratat plaga, de persoana mușcată, de primărie sau de instituția antirabică unde s'a prezentat pacientul.

Când se poate stabili cu siguranță identitatea câinelui, el va fi pus în observație.

În acest caz, se vor trimite în tratament numai persoanele mușcate la cap (indiferent de profunzimea leziunii) precum și persoanele mușcate la extremități și trunchi, când leziunea ca profunzime interesează grosimea pielii.

Când mușcăturile sunt superficiale (simple denușări superficiale) sau când ele sunt produse prin haine, pacientul va fi trimis numai în cazul când animalul care a produs mușcătura prezintă simptome suspecte de turbare. Când aceste simptome lipsesc, pacientul poate aștepta liniștit rezultatul observațiunii, care se face timp de 14 zile.

Nu se vor trimite în tratament persoanele mușcate prin haine groase fără ca dinții câinelui să străbată hainele.

Când persoanele sunt trimise în tratament și animalul este în observație, medicul veterinar respectiv va comunica în mod obligator instituției antirabice, unde pacientul a început tratamentul, rezultatul observațiunii sale după 7 și după 14 zile dela data mușcăturii.

Când animalul a murit sau a fost ucis, pentru confirmarea diagnosticului se va trimite Institutului Antirabic Central „Dr. Victor Babeș” capul animalului.

În sezonul cald este preferabil a se pune creerul întreg, sau o porțiune conținând părțile lui centrale (Cornul lui Ammon), într'un borcan cu glicerină. În lipsă de glicerină creerul se va înfășura în vată îmbibată cu un antiseptic (formol 4%, sublimat 1%, acid fenic 5%).

Examenul microscopic costă 300 lei, iar examenul complet microscopic și experimental costă 500 lei. Sumele de mai sus se vor expedia prin mandat poștal odată cu trimiterea coletului. Examenele cerute oficial se vor face gratuit atunci când nu se cunoaște proprietarul animalului.

Nu este pericol de a contracta turbarea dela animale prin: respirație, coabitare sau prin alimente (carne, brânză, lapte, etc.).

Se trimit deseori instituțiilor antirabice pentru tratament, numeroase persoane bănuite a fi fost infectate cu turbare dela om. Contagiunea dela om la om se face prin mușcătură; neapărat nu pot fi scoase din discuțiune și alte căi de contact intim; însă prin aer, „suflet”, prin alimente, prin întrebuintarea comună a unui pahar, farfurie, etc., sau sărutat, această contagiune nu se produce.

În toate cazurile când există cea mai mică nesiguranță sau îndoială asupra unor posibilități de inoculare a virusului, persoanele vor fi trimise instituțiilor antirabice pentru consult.

In rezumat:

Nu se vor trimite în tratament:

Persoanele la cari mușcătura s'a produs pe pielea acoperită cu vestminte, fără producerea unei cât de mici plăgi.

Persoanele linse pe pielea intactă și chiar cu leziuni superficiale, însă mai vechi de 24 ore.

Persoanele mușcate superficial cât timp animalul mușcător este în observație și sănătos (în afară de cazurile indicate mai sus).

Se vor trimite fără întârziere:

Persoanele mușcate de animale cari au dispărut sau au fost ucise, indiferent de sediul și caracterul mușcăturii.

Persoanele mușcate de animale suspecte sau turbate.

Persoanele mușcate la cap.

Persoanele mușcate profund la celelalte părți ale corpului.

Persoanele linse, având pe piele leziuni superficiale produse în ultimele 24 ore.

În ce privește câinele:

Se aplică tratamentul persoanelor mușcate atunci când câinele:

1. A murit, a fost ucis sau a dispărut în cele 14 zile de observație dela mușcătură.

2. Când animalul prezintă simptome manifeste de turbare.

3. Când animalul este suspect de turbare.

4. Când animalul a sucombat de o altă afecțiune decât turbare în timpul observației de 14 zile, sau când în acest timp animalul este bolnav de orice boală.

Nu se aplică tratamentul:

Când animalul este sănătos după 14 zile dela mușcătură.

Director, Dr. DIMITRIE IONESCU

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
Serviciul Administrativ

Nr. 9956/1941 Pref.

Tuturor Primăriilor comunale din județul Sibiu

LA REȘEDINȚA

Cu onoare vi se comunică în copie Decizia Ministerului Instrucțiunii, Educației, Cultelor și Artelor Nr. 70.718 din 9 Aprilie 1941, privitoare la instituirea unor comitete comunale pentru întreținerea în bună stare a cimitirelor, cu invitarea de a pune în vedere aceste instrucțiuni D-lor preoți și învățători din comuna D-voastră pe lângă dovadă scrisă despre luarea

la cunoștință.

Primăria va da tot concursul comitetelor ce se vor crea în scopul de mai sus.

Si b i u, 29 Aprilie 1941.

Prefect: Șeful serviciului:
ss. Col. DARIE RADULESCU N. VIȚIU

COPIE de pe decizia înreg. la Nr. 76.718 din
din 9 Aprilie 1941.

Deciziune

Noi, Ministru Secretar de Stat la Departamentul Instrucției, Educației, Cultelor și Artelor și Noi, Ministru Secretar de Stat la Departamentul Afacerilor Interne,

Având în vedere imperativul național al stabilirii unei cât mai trainice legături între generații, în scopul solidarității Neamului, mai necesară astăzi decât oricând,

Având în vedere că unul din cele mai potrivite mijloace, care duc la atingerea scopului mai sus arătat, este cultul morților, obicei creștinesc cu care trebuie deprinși copiii,

Având în vedere că, deși legiurile în vigoare — între altele și art. 170 din Statutul pentru organizarea bisericii ortodoxe române, — prevăd obligația îngrijirii cimitirelor, locașuri de odihnă pentru morții Neamului, și că, totuși, starea de fapt lasă mult de dorit în această privință.

Având în vedere că slujitorii bisericii, ai școlii și ai administrației de Stat sunt cei dintâi chemați să ia parte la o mișcare de redresare a conștiinței românești și creștinești,

Având în vedere că acest scop înalt poate fi urmărit și atins prin colaborarea slujitorilor bisericii cu școala și cu autoritățile locale,

DECIDEM :

ART. I. — Preoții sunt și rămân personal răspunzători de buna alcătuire și de întreținerea în bună stare a cimitirelor ce depind de parohiile lor.

Autoritățile bisericesti superioare lor sunt datoare a constata cu prilejul oricărei inspecțiuni, vizite cano-nice, etc., starea cimitirelor și a o arăta prin proces-verbal înscris în registrul de inspecții al parohiei respective.

ART. II. — La inițiativa preotului, se va alcătui în fiecare comună rurală, urbană, de reședință sau municipiu, unul sau mai multe comitete mixte, după numărul cimitirelor locale, — formate din slujitori ai bisericii, ai școlii, reprezentantul unității premilitare locale, în comunele rurale, al unității premilitare din

sectorul municipal respectiv, din comunele urbane sau municipii, și ai administrației locale, care își vor lua sarcina îngrijirii cimitirului din comuna, satul sau sectorul respectiv.

ART. III. — Fac parte de drept din aceste comitete: preoții, profesorii, învățătorii, epitropii și primarul comunei sau sectorului respectiv ori un reprezentant al său. Dintre aceștia, se va alege o delegație permanentă restrânsă, în care va intra câte un reprezentant al fiecăreia din categoriile mai sus arătate.

ART. IV. — Comitetul, — prin delegația permanentă, — va avea grijă de:

1. Imprejmuirea cimitirului;
2. Alinierea, după un plan stabilit al crucilor și, în viitor, și a mormintelor;
3. Pavarea sau pietruirea aleelor;
4. Estetica plantațiilor, a sădirii florilor și a vegetației din cimitire, în general;
5. Repararea și înlocuirea crucilor de pe mormintele de care nu se interesează nimeni;
6. Așezarea unor inscripții, din care să se vadă meritele morților, care cinstesc comuna, regiunea sau Neamul, prin viața lor curată, prin patriotismul și eroismul lor sau prin operele de valoare ce au lăsat.

ART. V. — Delegația permanentă va putea convoca întregul comitet ori de câte ori se va simți nevoie de consfătuire.

ART. IV. — Directorii școlilor de toate gradele, din comuna sau sectorul respectiv, în calitate de membri în drept ai comitetului de îngrijire a cimitirului, vor organiza elevii în echipe, care vor vizita și vor executa lucrările prevăzute la art. IV. din prezenta Decizie, în fiecare Sâmbătă după prânz, în perioadele anuale în care e nevoie. Vizitele și munca elevilor în cimitire vor avea de asemenea drept scop dezvoltarea sentimentului de creștinească pietate față de morți, evocarea personalităților dispărute ale comunei, ale regiunii sau ale Neamului și dezvoltarea sentimentului de legătură între generații ca și a noțiunii de continuitate a Neamului.

ART. VII. — Coordonarea activității elevilor în cimitire se va face de consiliul directorilor de școală, sub privegherea celui mai vechi director dela școala de gradul cel mai înalt.

ART. VIII. — Absentarea dela îndeplinirea datoriilor prevăzute în prezenta decizie sau neglijarea acestor îndatoriri cetățenești și creștinești va fi socotită ca o dezertare dela datorie, atât pentru cler, corp didactic și funcționari administrativi, cât și pentru elevi.

ART. IX. — Prefecții de județe și primarii de municipii vor supraveghea binevoitor și ocrotitor activitatea comitetelor înființate prin prezenta decizie și vor veghea să se înscrie, în bugetele comunelor

sale ale sectoarelor respective, fondurile necesare atingerii scopului fixat prin ea. Aceste fonduri se pot strânge și prin serbări.

Lipsa de fonduri nu va fi o scuză pentru neexecutarea muncii manuale trebuincioasă pentru curățenia cimitirelor.

ART. X. — Reprezentanții oficiali ai cultelor minoritare recunoscute de Stat, vor lua măsuri pentru organizarea unor comitete similare pentru îngrijirea cimitirelor ce le aparțin. În acest scop, cultele minoritare se vor bucura de tot concursul administrativ prevăzut de art. IX. al acestei Decizii.

ART. XI și ultimul. — Directorul Cultelor și directorii de învățământ din Departamentul Instrucției, Educației, Cultelor și Artelor, precum și Directorul Administrației locale din Departamentul Afacerilor Interne sunt însărcinați cu aducerea la îndeplinire a Deciziei de față.

Ministrul Instrucției, Educației

Cultelor și Artelor:

General (ss) R.ROSETTI

Ministrul Afacerilor Interne:

(ss) General D. POPESCU

PARTEA V.

PUBLICAȚIUNI DE VACANȚE, LICITAȚII CURENȚĂRI, PIERDERI DE ACTE, ETC.

Extras din M. Of. Nr. 97 din 26 Aprilie 1941,
Partea I.

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

COMUNICAT

În a doua jumătate a lunii Mai se va ține un concurs pentru ocuparea posturilor vacante de notari.

Pentru a putea lua parte la concurs, candidații trebuie să aibă absolvența liceului sau unei școli echivalente și să nu depășească vârsta de 30 ani.

Cererile se vor depune la Ministerul Afacerilor Interne până la data de 15 Mai 1941.

Ele vor fi însoțite de următoarele acte:

1. Extractul de naștere.
2. Certificatul de botez.
3. Actul de studii.
4. Certificatul de naționalitate.
5. Certificatul dela cazierul judiciar că n'a fost condamnat în ultimii 10 ani.
6. Actul de satisfacerea serviciului militar.
7. Două fotografii, format legitimație.

Candidații vor fi supuși în prealabil vizitei medicale a unui medic oficial.

Concursul va consta din:

O probă scrisă, compusă dintr'un subiect teoretic și unul practic.

Subiectul teoretic va consta din: noțiuni de drept constituțional și administrativ, codul penal; cartea I, dispozițiuni generale și cartea III, contravențiuni; procedura penală, cartea I, dispozițiuni generale și cartea II, primele cercetări, urmărirea și instrucția; cartea VI, capitolul II, judecarea infracțiunilor-minori și ocrotirea minorilor nedelicvenți.

Proba practică va consta dintr'o lucrare în legătură cu administrarea finanțelor locale sau:

Bugetul și operațiunile în scriptele de contabilitate comunală.

Redactarea unui proces-verbal de ședință al consiliului comunal.

Intocmirea tabelelor de recensământul tinerilor și recensământul rechizițiilor.

Dosarele și registrele din cancelaria comunală.

Inregistrarea și expedierea corespondenței.

Formarea unui dosar de căsătorie.

Dresarea unui proces-verbal de constatarea unei infracțiuni.

Pentru limba română nu se face examinarea specială, ci se apreciază cunoștințele candidatului după ortografia și stilul compoziției celorlalte lucrări scrise.

La proba orală, candidații vor trebui să dovedească cunoștințe din materiile indicate la proba scrisă: teoretică și practică cum și din următoarele legi:

1. Legea Administrativă și regulamentul ei de aplicare.
2. Codul funcționarilor publici.
3. Noțiuni de contabilitate publică referitoare la comuna rurală.
4. Legea Curților Administrative.

Proba scrisă este eliminatorie dacă candidatul n'a întrunit cel puțin media 6, care se formează prin adunarea mediilor obținute la proba teoretică și practică, plus nota la limba română, împărțită la 3.

Notarea se face cu numere dela 1—10.

Notarea la limba română este independentă de restul mediilor.

Pentru probele scrise se vor acorda cel mult trei ore.

La media egală vor fi preferați:

1. Orfanii de războiu.
2. Cei cu studii mai superioare.
3. Cei cari au media mai mare la diploma de studii.
4. Cel mai în vârstă.

Printr'o publicațiune ulterioară se va arăta locul și data ținerii acestui concurs.

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆

Primăria comunei Rășinari

Nr. 890/1941 prim.

Nr. 9054/1941 Pref.

Publicațiune

Se aduce la cunoștința celor interesați că în ziua de 28 Aprilie 1941 ora 8 se va ține în localul primăriei Rășinari din județul Sibiu tratare prin bună învoială pentru darea în întreprindere a lucrărilor de construirea împrejmuirii curții primăriei comunei Rășinari.

Valoarea lucrării de pe deviz este de Lei 56.000.—.

Tratarea prin bună învoială se va ține în conformitate cu art. 88—110 inclusiv din L. C. P. și conform cu normele publicate în Monit. Of. Nr. 127 din 4 Iunie 1931.

Garanția provizorie este de 5%, și se va depune în numerar sau efecte garantate de stat.

Condițiunile de licitație se pot vedea la primărie. Rășinari, la 9 Aprilie 1941.

Primăria comunală.

Primăria comunei Turnișor

Nr. 575/1941.

Nr. 9317/1941 Pref.

Publicațiune

Comuna Turnișor, conform art. 61 din Codul Funcționarilor Publici, publică concurs pentru completarea postului de secretar comunal.

Solicitanții postului vor depune cererea sprijinită de art. 3 C. E. P. la primăria Turnișor până la data de 10 Maiu 1941.

Salarul este cel prevăzut în bugetul comunal. Turnișor, la 9 Aprilie 1941.

Primăria comunală.

Primăria comunei Gușterița, județul Sibiu.

Nr. 927/1941.

Nr. 9674/1941 Pref.

Publicațiune

Se aduce la cunoștință publică că la Primăria comunei Gușterița, județul Sibiu, se vor vinde în ziua de 12 Maiu 1941, orele 10, cinci cai de prîpas cu următoarele semnalmente:

1. Una iapă murgă, de cca 7 ani, fără semne.
2. Un cal negru de cca 7 ani, coada tăiată.
3. Un cal roib de cca 10 ani, pintenog ambele picioare post., breaz, orb de un ochiu.
4. Una iapă roibă de cca 6 ani, pintenoagă toate picioarele, țintă, alb pe nas.
5. Un mînz roib de cca 2 ani, pintenog ambele picioare post., stea.

Primăria comunală.

Administrația Casei Pădurilor Statului
Direcția a VIII-a Reg. Silvică Sebeș
OCOLUL SILVIC „VALEA LOTRULUI”

Nr. 728 / 17 Aprilie 1941.

Nr. 9700/1941 Pref.

Publicațiune

Se aduce la cunoștință generală că în ziua de 3 Iunie 1941, ora 10, se va vinde prin licitație publică la reședința Ocolului Silvic „Valea Lotrului” Str. Șaguna Nr. 6, Sibiu, cu plata pe unitate de produse fasonate, lemnul de molid doborât de vînt depe suprafața de 2,20 Ha. depe drumurile proiectate dintre loturile de casă din pădurea Statului Păltiniș, Ocolul Silvic Valea Lotrului

Statul nu garantează calitatea materialului. Vânzarea se va face cu respectarea condițiunilor generale pentru exploatarea pădurilor Statului, publicate în Monitorul Oficial Nr. 106 din 12 August 1912, în termenul și în condițiunile speciale ce se pot vedea la sediul acestui Ocol în zilele și orele de serviciu oficiale.

Licitația se va ține cu oferte închise și în conformitate cu art. 80—110 din L. C. P.

Prețul de strigare este:

Pentru lemn de cherestea 269 Lei m. c.

Pentru lemn de celuloză, mină și cioplitură, 191 Lei m. c.

Cantitatea aproximativă ce va rezulta este 148 m. c. lemn de cherestea și 182 m. c. lemn de celuloză, mină și cioplitură.

Garanția provizorie este de 7.500 Lei.

În caz de neprezentare de concurenți la termenul de mai sus, se va ține o a doua licitație la data de 18 Iunie 1941, în aceleași condițiuni.

Șeful Ocolului Silvic Valea Lotrului

Inginer Șef Silvic MAXIM CHIROȘCA.

PRIMARIA MUNICIPIULUI SIBIU

Serviciul Economic Juridic

Nr. 438/1941.

Nr. 9718/1941 Pref.

OBIECT: Modificarea Regulamentului pentru administrarea Cimitirului Comunal al municipiului Sibiu.

Deciziune Nr. 121.

Noi, Primarul Municipiului Sibiu,

Având în vedere textul Regulamentului pentru administrarea Cimitirului Comunal al Municipiului Sibiu, Nr. 5034 din anul 1936,

Având în vedere, că experiențele făcute în ultimul timp cu administrația Cimitirului Comunal, precum și unele cereri motivate din cercul cetățenilor interesați necesită o revizuire a textului regulamentului,

Luând act de referatul conducătorului serviciului Economic-Juridic, referentului cimitirului, din 14 Ianuarie 1941, precum și de expunerea de motive din 12 Martie 1941,

Având în vedere dispozițiunile art. 15, 31, 43, 44, 45, 167 și 191 din Legea Administrativă;

DECIDEM:

ART. 1. — Modificăm textul „Regulamentului pentru administrarea Cimitirului Comunal al Municipiului Sibiu“, Nr. 5934—1936, aprobat de Ministerul de Interne cu ordinul Nr. 24.070 din 22 August 1936 și publicat în Buletinul Oficial al județului Sibiu Nr. 23 din 1 Decembrie 1936, în modul următor:

1. Din textul art. 7 se șterg cuvintele „a) Comisiunea cimitirului“, iar pozițiunile b) și c) primesc literele a) și b).

2. Articolul 8 se suprimă cu excepția ultimului aliniat, din care se șterg cuvintele „cu Comisia Cimitirului și“ iar la sfârșit se adaugă cuvântul „Cimitirului“.

3. La art. 19 se înlocuiesc cuvintele „Comisiunea Cimitirului are“ cu următoarele: „Comitetele profesionale au“; iar cuvintele „face propuneri și dă opinii pentru toate chestiunile importante, cari se referă“ vor fi înlocuite cu următoarele: „pot înainta propunerii cu referire“.

4. Din art. 10, la sfârșitul aliniatului prim se suprimă cuvintele: „în ședințele respective“.

5. Tariful din art. 25 va avea următorul text:

1. Locuri speciale pt. cripte (art. 17) 15.000 Lei;
2. Morminte cl. I. 3.000 Lei;
3. Morminte cl. II. 2.000 Lei;
4. Morminte cl. III. (pe 10 ani) 400 Lei;
5. Morminte pt. copii (pe 10 ani) 200 Lei;
6. Morminte în secția izraelită 2.000 Lei.

Tot în art. 25 aliniatul al doilea, se va înlocui cuvântul „câștigarea“ cu „obținerea“; — în aliniatul al treilea în loc de cuvintele „de taxe“ se va scrie: „taxelor din art. 25 și 33“. La sfârșitul aliniatului al treilea se va adăuga următoarea frază: „Inmormântările făcute de către Azilul de infirmi al municipiului sunt scutite de taxe“.

Apoi se mai adaugă următorul text:

„Pentru înmormântările făcute de spitale, clinici și diferite azile se fixează următoarele taxe globale, cari cuprind atât taxa de mormânt cât și taxa de înmormântare (art. 33):

pentru adulți 500 Lei;

pentru copii până la 10 ani 250 Lei.

Aceste taxe se pot majora sau micșora în relație cu situația generală economică, printr-o decizie a primarului“.

6. Tariful din art. 33 se înlocuiește cu următorul tablou:

In	pentru adulți	pentru copii până la 10 ani	pentru ur- nele cu ce- nt \$?
cripte	2.000	1.000	1.000
morminte cl. I	1.000	500	500
morminte cl. II	750	400	400
morminte cl. III.	400	—	200
morminte de copii	—	200	200
în secția izraelită	750	200	200

La sfârșitul art. 33 se adaugă în paranteză: „(vezi și art. 25)“.

7. Se suprimă textul art. 43 în întregime.

ART. 2. — Această decizie având caracterul unui regulament se va înainta Ministerului spre aprobare, și se va afișa și publica.

ART. 3. — Cu executarea acestei decizii este încredințat Serviciul Economic-Juridic al Primăriei.

Sibiu, la 21 Martie 1941.

Primar:
ss. Dr. ALBERT DÓRR

Secretar General:
ss. LUCIAN D. VULCU

Aprobată de Ministerul de Interne, cu ordinul Nr. 20 din 1 Aprilie 1941.

Publicată în Buletinul Oficial al Județului Sibiu Nr. 9 din 1 Mai 1941.

Primăria comunei Ocna-Sibiului

Nr. 1260/1941.

Nr. 10266/1941 Preș.

Publicațiune

Se aduce la cunoștință publică, că în comuna Ocna-Sibiului se află de pripas mai mult de un an de zile doi cai cu următoarele semnalmente:

a) Un cal șarg, pîntenog dr. post., talia 1,50 de 20 ani.

b) Un cal murg, stea prelung. pete șea, talia 1,40 de 18 ani.

Proprietarii animalelor sunt rugați a se prezenta la Primăria Ocna-Sibiului cu acte de proprietate în regulă până în ziua de 15 Maiu 1941, orele 10, care dată în caz contrar, se vor vinde prin licitație publică.

Ocna-Sibiului, la 26 Aprilie 1941.

Primăria comunală